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第一部份：電工機械 
 1. 電絕緣材料等級 E，可容許最高溫度為 120°C 
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 3. 電動機逆轉向移刷至新磁中性面，將產生去磁及交磁 
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 5. 發電機順轉向移刷，電刷移位不足為欠速換向 
 6. 該配電系統為 U-V 接線 
 7. 三相系統中，利用線電壓平方除以三相總容量之阻

抗基底，為等效 Y 接之阻抗基底 
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 9. (A) 開路試驗時在低壓側加額定電壓 

(B) 短路試驗時在高壓側加額定電流 
(C) 開路試驗可測得變壓器之鐵損 
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13. 交流同步發電機發生短路故障的一瞬間，電樞反應

尚未建立，電路中沒有電樞反應電抗，電樞漏磁電

抗又很小，其短路電流將甚大 
14. 交流同步發電機增減場激激磁可控制端電壓及虛功

率分配，增減轉子轉速可控制頻率及實功率之分

配，想要將部分無效功率移到新併發電機，又不影

響系統電壓值，須增加新併發電機激磁，減弱原發

電機激磁 
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17. 霍爾元件用來感應磁場的變化，並送出電動機控制

訊號，使電動機得以持續而穩定往同一方向運轉 

第二部份：電子學實習 
18. 圓形為禁止，長方形為說明 
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21. 該圖為串聯順向偏壓正截波電路的 iV - oV 轉換特性

曲線，故選擇(B) 
22. 欲判斷 BJT 的 E、B、C 接腳位置，需先確定屬於

NPN 型或 PNP 型 
23. 分壓偏壓電路不受電晶體零件的β值及電晶體溫度

影響其電路特性 
24. 因射極旁路電容器在交流小信號時，將射極電阻短

路，以提高電壓增益 
26. 串級放大電路級數愈多，總電壓增益會愈大，高頻

截止頻率會愈低，低頻截止頻率會愈高，故頻帶寬

度(BW)會愈窄，穩定度會愈差、總相位移會愈大 
27. 因 PGS VV < 時源極未被夾止，且 PGD VV ≥

汲極被夾止，才能產生定電流區工作 
28. 因信號由閘極輸入，源極輸出，屬於共汲極放大電

路，其特性為輸入阻抗很大，輸出阻抗很小，電壓

增益≦1，又稱為源極隨耦器 
29. (A) 1SW ON 時， DR 與 LR 並聯，使電壓增益下降，

故輸出電壓 oV 會下降 
(B) DC 短路時， oV 會受直流電源 V12VDD = 影響而

有直流準為輸出 
(C) DR 短路時，在交流模式下被接地，故沒有信號

輸出 0Vo =  
(D) SR 短路時，電壓增益會增加，故輸出電壓 oV 會

增加 
30. 第八隻腳要空接，第四隻腳要接負電源，第三隻腳

為非反相輸入信號端 
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31. 該電路屬於微分電路，而 iV 為直流電源，常數經微

分後為零，故 V0Vo =  
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第三部份：基本電學實習 
34. (D) 保險絲熔斷，通常是用電過量的警告，以較粗銅

線來代替保險絲，易造成觸電危險及設備損壞 
35. (C) 為最佳選擇 

(A)、(B)、(D) 無法產生 V15± 電源，輸出約為 0 V 
36. (A) dcba >>> ，因為 a 電路之並聯燈泡，阻抗最

小，消耗總功率為最大(總亮度最大) 
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37. (B) 如下圖所示之等效電路 
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38. (D) 如下圖所示之戴維寧等效電路 
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39. (A) 同一導線管槽內的導線數越少，其容許的安全電

流越高 
(B) 為正確答案，依據屋內線路裝置規則，第 12 條

第 1 款，絕緣導線之最小線徑不得小於 1.6 mm 
(C) 並聯使用大線徑之導線的主要目的是減少集膚

效應 
(D) 導線的內阻大小與導線的線徑成平方反比，故選

用線徑越大越好 
40. (A) 為低電流大電壓瓦特計接線方法 

(B)、(D) 瓦特計接法錯誤 
41. (D) 第三種地線工程，適用於低壓用電設備接地，內

線系統接地，低壓用電設備之金屬體接地，變比器

二次線接地 
42. (A) 如右圖所示之電路，中性線開路 
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因 2R 壓降為 146.7 V 大於其額定電壓 110 V，導致

2R 燒毀，故線路呈斷路，電流為 0 A 而 1R 壓降為 
0 V 

43. (A) 10 us/DIV 水平軸需 20 格，2 V/DIV 垂直軸需 
6 格(週期超過，顯示未完全) 
(B) 25 us/DIV 水平軸需 8 格，1 V/DIV 垂直軸需 
12 格(振幅超過，顯示未完全) 
(C) 50 us/DIV 水平軸需 4 格，1 V/DIV 垂直軸需 
12 格(振幅超過，顯示未完全) 
(D) 頻率 kHz5f = ，週期 us200T = ，信號大小為

V12V PP =−  
44. (C) 如下圖所示之暫態響應等效電路 
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45. (D) 如下圖所示之電路 
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電流表為 10 A 
V1818j24j24VVV CL =+−=+= ，電壓表為 18 V 
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46. (A) 如下圖所示之電路 
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47. (B) 安定器為一鐵心抗流圈，產生啟動時所需之高壓

湧浪，迫使燈管放電而發光 
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提供電壓源 110 V，總消耗功率為 1500 W，故兩條

電熱絲合用之總阻抗 Ω== 1.8
1500
110R

2

T  

串聯 Ω=+==+ 4.32
  700
  110

  800
  110 RR

22

21  

並聯 Ω==
+

×
= 8.1

  1500
  110 

  
700

110
800

110

  
700

110
800

110

//RR
2

22

22

21  

故採用並聯形式才能滿足條件 
49. (A)、(C) OFF 按下，因自保持，MC 仍持續動作中 

(D) 積熱電驛 TH-RY 過載動作，紅色指示燈熄，但

MC 仍持續動作中 
50. (B)、(C)、(D) 皆為正轉 

正轉結線：正相序 R-S-T-R 循環對應正相序 U-V-W-U
循環 
反轉結線：正相序 R-S-T-R 循環對應負相序 W-V-U-W
循環 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


